



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ДСА України

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,
e-mail: inbox@court.gov.ua, web: <http://www.dsa.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26255795

20.11.2020 № імф/Є5704-20-1070/20
на № _____ від _____

Єрмаков А.

foi+request-78715-
63c7eff9@dostup.pravda.com.ua

Територіальні управління
Державної судової адміністрації
України

Про розгляд запиту від 15.11.2020

Шановний пане Андрію!

На Ваш запит стосовно надання інформації про розмір надбавки за інтенсивність праці працівників ДСА України та територіальних управлінь ДСА України за період з січня по жовтень 2020 року повідомляємо.

Щодо надання інформації про розмір надбавки за інтенсивність праці та премії працівників ДСА України

Нарахування заробітної плати працівникам ДСА України за всіма її складовими, у тому числі надбавка за інтенсивність праці, премія та матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань, здійснюється відповідно до статей 50 і 52 Закону України "Про державну службу", Умов оплати праці працівників патронатних служб у державних органах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1112 "Про умови оплати праці працівників державних органів, на яких не поширюється дія Закону України "Про державну службу", наказу Міністерства праці України від 02.10.1996 № 77 "Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів", Положення про застосування стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15, та Положення про преміювання працівників Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 22 липня 2016 р. № 143 (зі змінами), наказів ДСА України.

Відповідно до статті 115 Кодексу законів про працю України заробітна плата виплачується працівникам регулярно в робочі дні у строки, встановлені колективним договором або нормативним актом роботодавця, погодженим з виборним органом первинної профспілкової організації чи іншим уповноваженим на представництво трудовим колективом органом (а в разі відсутності таких органів - представниками, обраними і уповноваженими трудовим колективом), але не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує шістнадцяти календарних днів, та не пізніше семи днів після закінчення періоду, за який здійснюється виплата.

Разом з тим зазначаємо, що Закон України "Про доступ до публічної інформації" надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації.

З огляду на викладене повідомляємо, що запитувана Вами інформація міститься на 81 аркушах, тому надсилаємо окрему частину копій запитуваної інформації на 10 аркушах, а саме:

наказ ДСА України від 27.01.2020 № 26/к "Про преміювання працівників Державної судової адміністрації України за січень 2020 року" на 6 арк. в 1 прим.

наказ ДСА України від 25.02.2020 № 59/к "Про преміювання працівників Державної судової адміністрації України за лютий 2020 року" на 4 арк. в 1 прим.

Водночас інформуємо, що відповідно до частини другої статті 21 Закону України "Про доступ до публічної інформації" (далі – Закон) у разі, коли задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок (починаючи з 11 сторінки), запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Згідно з Інструкцією про порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, які надаються запитувачам інформації, затвердженою наказом ДСА України від 07.06.2012 № 69 (зі змінами), здійснено розрахунок витрат на виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування формату А4 об'ємом 71 аркуш (рахунок від 18.11.2020 № 23 додається).

Оплата рахунку на відшкодування фактичних витрат за друк документів, що надаються з запитом на інформацію, здійснюється через установи банків чи відділення зв'язку за реквізитами, зазначеними в рахунку.

Відповідь на запит на інформацію обсягом більше як 10 сторінок (починаючи з 11 сторінки) не надається в разі відмови запитувача від оплати витрат, пов'язаних із наданням такої відповіді.

Відмовою вважається ненадходження протягом 20-ти днів від дати видачі рахунку коштів на реєстраційний рахунок ДСА України.

Додатково зазначаємо, що Голові ДСА України та його заступникам надбавка за інтенсивність праці за січень-жовтень 2020 року станом на 19.11.2020 не нараховувалась та не виплачувалась.

Щодо надання інформації про розмір надбавки за інтенсивність праці та премії працівників територіальних управлінь Державної судової адміністрації України

Відповідно до статті 148 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" ДСА України здійснює функції головного розпорядника коштів Державного бюджету України щодо фінансового забезпечення діяльності місцевих та апеляційних судів, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, органів суддівського самоврядування, Національної школи суддів України, Служби судової охорони та Державної судової адміністрації України.

У свою чергу територіальні управління ДСА України є розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, які відповідно до затверджених бюджетних асигнувань уповноважені на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для місцевих загальних судів та територіальних управлінь, зокрема, безпосередньо нараховують та виплачують заробітну плату працівникам місцевих загальних судів, у тому числі працівникам територіальних управлінь ДСА України.

Отже, в ДСА України не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях запитувана Вами інформація.

Згідно з частиною третьою статті 22 Закону розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний надіслати цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Ураховуючи викладене, надсилаємо за належністю Ваш запит для розгляду до територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

Додатки:

- 1) копії наказів ДСА України від 27.01.2020 № 26/к "Про преміювання працівників Державної судової адміністрації України за січень 2020 року" на 6 арк. в 1 прим., від 25.02.2020 № 59/к "Про преміювання працівників Державної судової адміністрації України за лютий 2020 року" на 4 арк. в 1 прим. на першу адресу;
- 2) рахунок від 18.11.2020 № 23 на 1 арк. в 1 прим. на першу адресу;
- 3) запит Єрмаков А. від 15.11.2020 на 1 арк. в 1 прим. на треті адреси.

З повагою

Т. в. о. Голови Державної
судової адміністрації України



Л. Гізатуліна



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№

24 січня 2020

26/к

**Про преміювання працівників
Державної судової адміністрації
України за січень 2020 року**

Відповідно до статей 50 та 52 Закону України "Про державну службу" підпункту 2 пункту 3 Умов оплати праці працівників державних органів, я виконують функції з обслуговування, і працівників Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Управління адміністративними будинками Державного управління справами, Управління адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України в 24.12.2019 № 1112 "Про умови оплати праці працівників державних органів, на які не поширюється дія Закону України "Про державну службу", Положення про преміювання працівників Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 22 липня 2016 року № 143 (з змінами), та, враховуючи особистий внесок кожного працівника в загальні результати роботи Державної судової адміністрації України в січні 2020 року,

НАКАЗУЮ:

Преміювати працівників Державної судової адміністрації України в межах утвореного фонду преміювання та економії фонду оплати праці в розмірі:

Прізвище, ім'я, по батькові працівника	Посада працівника	Розмір премії в посадовому окладі працівника за місяць, грн.
Керівництво Державної судової адміністрації України		
Шаповала Андрія Васильовича	радника Голови	30%
Бойка Володимира Миколайовича	радника Голови	30%
Глуценко Світлану Володимирівну	радника Голови	30%
Управління забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України		

Мельнікову Марію Олександрівну	начальника управління	30%
<i>Відділ інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва</i>		
Ігнатченко Олену Олексіївну	начальника відділу	30%
Крупіну Тетяну Костянтинівну	головного спеціаліста	30%
Мокареву Наталію Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Сидоренко Наталію Вікторівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України</i>		
Залевську Тетяну Анатоліївну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Блощицьку Олену Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Сімчук Олену Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Микитюк Людмилу Геннадіївну	головного спеціаліста	30%
Управління організаційного забезпечення та контролю		
Парубченко Тетяну Володимирівну	начальника управління	30%
<i>Відділ документального забезпечення</i>		
Лавер Ірину Григорівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Колодяжну Юлію Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Талан Тетяну Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Граждан Тетяну Володимирівну	головного спеціаліста	20%
Терещенко Світлану Валеріївну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ контролю то організаційної роботи</i>		
Шеремету Олену Олексіївну	начальника відділу	30%
Погребну Оксану Василівну	головного спеціаліста	30%
Лук'янову Ольгу Дмитрівну	головного спеціаліста	30%
Піроженко Ірину Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Юридичне управління		
<i>Відділ правової експертизи</i>		
Опанасюк Тетяну Іванівну	заступника начальника управління-начальника відділу	20%
Чуб Зоряну Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Вахулу Олега Романовича	головного спеціаліста	30%
Фіцай Олену Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Мурафу Тетяну Федорівну	головного спеціаліста	30%
Сагайдачну Тетяну Петрівну	головного спеціаліста	30%
Чанова Вадима Вікторовича	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ претензійно-позовної роботи</i>		
Сердиченка Сергія Анатолійовича	начальника відділу	30%
Степаненко Аліну Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Барасову Наталію Валеріївну	головного спеціаліста	30%

Западню Ірину Василівну	головного спеціаліста	30%
Пристапу Олену Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Богуша Павла Миколайовича	головного спеціаліста	30%
<i>Сектор по роботі зі зверненнями та запитами на публічну інформацію</i>		
Одуда Андрія Андрійовича	завідувача сектору	30%
Бургелу Наталію Андріївну	головного спеціаліста	30%
Депутат Тетяну Павлівну	головного спеціаліста	30%
Управління з питань персоналу		
Дробинського Олега Віталійовича	начальника управління	20%
<i>Відділ кадрового забезпечення Державної судової адміністрації України</i>		
Лук'янчук Наталію Миколаївну	начальника відділу	30%
Юрченко Наталію Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Бойчук Віталіну Олегівну	головного спеціаліста	30%
Кореняк Юлію Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Кушнір Любов Іванівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ по роботі з кадрами судів</i>		
Машарову Яну Михайлівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Гульчак Олександрю Іванівну	головного спеціаліста	30%
Полістрат Вікторію Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Левицьку Лесю Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Жежеру Тетяну Василівну	головного спеціаліста	30%
Круглій Тетяну Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Управління інформатизації судів та судової статистики		
Слоніцького Олександра Євгеновича	начальника управління	30%
<i>Відділ судової статистики, діловодства та архіву суду</i>		
Поліщук Антоніну Петрівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Усачову Ларису Миколаївну	заступника начальника відділу	30%
Остапенко Ірину Дмитрівну	головного спеціаліста	30%
Сидорову Ксенію Юріївну	головного спеціаліста	30%
Олейнік Світлану Сергіївну	головного спеціаліста	30%
Коваль Ганну Валеріївну	головного спеціаліста	30%
Терновець Лесю Володимирівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ інформатизації</i>		
Перебийніс Ірину Миколаївну	начальника відділу	30%
Горбань Олену Григорівну	головного спеціаліста	30%
Липового Сергія Вікторовича	головного спеціаліста	30%
Юнак Олену Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Прохоренко Вікторію Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Планово-фінансове управління		

Прохоренко Вікторію Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Планово-фінансове управління		
Покотила Ярослава Богдановича	начальника управління	30%
<i>Відділ планування та фінансового забезпечення судів та установ Державної судової адміністрації України</i>		
Гомонову Інну Володимирівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Кононенко Наталію Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Завору Тетяну Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Скрипника Віталія Анатолійовича	головного спеціаліста	30%
Лободу Олександра Олександровича	головного спеціаліста	30%
Ткачук Олену Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Гужвій Наталію Григорівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ організації оплати праці</i>		
Приймак Тетяну Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Ціпінського Вадима Сергійовича	головного спеціаліста	30%
Романько Світлану Степанівну	головного спеціаліста	30%
Скибун Наталію Петрівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ бюджетного моніторингу та аналізу</i>		
Воронцову Наталію Володимирівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Семернік Наталію Іванівну	заступника начальника відділу	30%
Хілько Олександрю Олексіївну	головного спеціаліста	30%
Мапошкіну Світлану Богданівну	головного спеціаліста	30%
Опанасюк Інну Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Беліка Ігоря Анатолійовича	головного спеціаліста	30%
Кожедуб Олену Анатоліївну	головного спеціаліста	30%
Управління бухгалтерського обліку та звітності		
Сомко Галину Андріївну	начальника управління	30%
<i>Відділ бухгалтерського обліку</i>		
Шульгіну Наталію Михайлівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Буракову Аллу Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Мілінтєєву Ольгу Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Бондар Ольгу Юріївну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ звітності</i>		
Водолазкіну Ірину Миколаївну	начальника відділу	30%
Крижановську Ганну Петрівну	головного спеціаліста	30%
Кирєєву Валентину Анатоліївну	головного спеціаліста	30%
Пишньоху Наталію Іванівну	головного спеціаліста	30%
Буякову Валентину Іванівну	головного спеціаліста	30%

	– начальника відділу	
Іванченкову Тетяну Вікторівну	заступника начальника відділу	30%
Кас'ян Ірину Андріївну	головного спеціаліста	30%
Чіп Тетяну Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Соколову Ольгу Анатоліївну	головного спеціаліста	30%
Губенкову Світлану Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Відділ адміністрування рухомим майном		
Чекрижеву Тетяну Вікторівну	начальника відділу	30%
Ризака Олександра Орестовича	заступника начальника відділу	30%
Вашенка Андрія Володимировича	головного спеціаліста	30%
Волохонську Жанну Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Шпильову Тетяну Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Сябрука Ярослава Миколайовича	головного спеціаліста	30%
Скрипай Оксану Євгенівну	головного спеціаліста	30%
Прокопчук Наталію Дмитрівну	провідного спеціаліста	30%
Прес-служба (на правах сектору)		
Лисенка Андрія Миколайовича	завідувача сектору	30%
Пастухову Валентину Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Какауліну Ольгу Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Відділ аудиту		
Лещенка Олександра Петровича	начальника відділу	30%
Орлову Оксану Петрівну	заступника начальника відділу	30%
Сидоренко Ірину Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Дейкало Олену Андріївну	головного спеціаліста	30%
Кисіль Ірину Василівну	головного спеціаліста	30%
Москалика Зіновія Онуфрійовича	головного спеціаліста	30%
Відділ організаційного забезпечення суддівського самоврядування		
Давиденка Володимира Григоровича	начальника відділу	30%
Кривонос Людмилу Сергіївну	заступника начальника відділу	30%
Андрушко Ольгу Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Бойко Тетяну Василівну	головного спеціаліста	30%
Драпей Тетяну Геннадіївну	головного спеціаліста	30%
Костенка Олександра Анатолійовича	головного спеціаліста	30%
Пікулу Тетяну Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Момот Олену Олегівну	головного спеціаліста	30%
Нагорного Вячеслава Володимировича	головного спеціаліста	30%
Банчу Євгенію Григорівну	провідного спеціаліста	30%
Режимно-секретний сектор		
Каленченка Володимира Івановича	завідувача сектору	30%

Банчу Євгенію Григорівну	провідного спеціаліста	30%
Режимно-секретний сектор		
Каленченка Володимира Івановича	завідувача сектору	30%
Деменську Олену Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Каземірова Сергія Костянтиновича	головного спеціаліста з питань безпеки та мобілізаційної роботи	30%
Науменка Юрія Борисовича	головного спеціаліста з питань комплексної системи захисту інформації	30%
Петрушка Михайла Михайловича	головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	30%
Прилуцького Віктора Івановича	водія	21400 грн.
Циплюка Олексія Володимировича	водія	19200 грн.

Підстави: подання керівників самостійних структурних підрозділів Державної судової адміністрації України, погоджені в установленому порядку.

Голова
Державної судової
адміністрації України

З. Холоднюк



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

№

59/к

25 лютого 2020

*Про преміювання працівників
Державної судової адміністрації
України за лютий 2020 року*

Відповідно до статей 50 та 52 Закону України "Про державну службу", підпункту 2 пункту 3 Умов оплати праці працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, і працівників Управління адміністративних будинків Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Управління адміністративними будинками Державного управління справами, Управління адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1112 "Про умови оплати праці працівників державних органів, на яких не поширюється дія Закону України "Про державну службу", Положення про преміювання працівників Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 22 липня 2016 року № 143 (зі змінами), та, враховуючи особистий внесок кожного працівника в загальні результати роботи Державної судової адміністрації України в лютому 2020 року,

НАКАЗУЮ:

Преміювати працівників Державної судової адміністрації України в межах утвореного фонду преміювання та економії фонду оплати праці в розмірі:

Прізвище, ім'я, по батькові працівника	Посада працівника	Розмір премії від посадового окладу працівника за місяць, грн.
Керівництво Державної судової адміністрації України		
Шаповала Андрія Васильовича	радника Голови	30%
Бойка Володимира Миколайовича	радника Голови	30%
Глуценко Світлану Володимирівну	радника Голови	30%
Управління забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України		

Мельнікову Марію Олександрівну	начальника управління	30%
<i>Відділ інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва</i>		
Ігнатченко Олену Олексіївну	начальника відділу	30%
Крупіну Тетяну Костянтинівну	головного спеціаліста	30%
Мокареву Наталію Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Сидоренко Наталію Вікторівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ забезпечення діяльності керівництва Державної судової адміністрації України</i>		
Залевську Тетяну Анатоліївну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Блощицьку Олену Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Сімчук Олену Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Управління організаційного забезпечення та контролю		
Парубченко Тетяну Володимирівну	начальника управління	30%
<i>Відділ документального забезпечення</i>		
Лавер Ірину Григорівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Колодяжну Юлію Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Талан Тетяну Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Граждак Тетяну Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Терещенко Світлану Валеріївну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ контролю то організаційної роботи</i>		
Шеремету Олену Олексіївну	начальника відділу	30%
Погребну Оксану Василівну	головного спеціаліста	30%
Лук'янову Ольгу Дмитрівну	головного спеціаліста	30%
Піроженко Ірину Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Юридичне управління		
<i>Відділ правової експертизи</i>		
Опанасюк Тетяну Іванівну	заступника начальника управління-начальника відділу	30%
Чуб Зоряну Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Вахулу Олега Ромаповича	головного спеціаліста	30%
Фіцай Олену Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Мурафу Тетяну Федорівну	головного спеціаліста	30%
Сагайдачну Тетяну Петрівну	головного спеціаліста	30%
Чанова Вадима Вікторовича	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ претензійно-позовної роботи</i>		
Сердиченка Сергія Анатолійовича	начальника відділу	30%
Степаненко Аліну Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Барасову Наталію Валеріївну	головного спеціаліста	30%
Западню Ірину Василівну	головного спеціаліста	30%
Пристапу Олену Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Богуша Павла Миколайовича	головного спеціаліста	30%

<i>Сектор по роботі зі зверненнями та запитами на публічну інформацію</i>		
Одуда Андрія Андрійовича	завідувача сектору	20%
Бургелу Наталію Андріївну	головного спеціаліста	30%
Депутат Тетяну Павлівну	головного спеціаліста	30%
Управління з питань персоналу		
Дробинського Олега Віталійовича	начальника управління	30%
<i>Відділ кадрового забезпечення Державної судової адміністрації України</i>		
Лук'янчук Наталію Миколаївну	начальника відділу	30%
Юрченко Наталію Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Бойчук Віталіну Олегівну	головного спеціаліста	30%
Кореняк Юлію Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Кушнір Любов Іванівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ по роботі з кадрами судів</i>		
Мапарову Яну Михайлівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Гульчак Олександрю Іванівну	головного спеціаліста	30%
Полістрат Вікторію Михайлівну	головного спеціаліста	30%
Левицьку Лесю Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Жежеру Тетяну Василівну	головного спеціаліста	30%
Круглій Тетяну Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Управління інформатизації судів та судової статистики		
Слоніцького Олександра Євгеновича	начальника управління	30%
<i>Відділ судової статистики, діловодства та архіву суду</i>		
Поліщук Антоніну Петрівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Усачову Ларису Миколаївну	заступника начальника відділу	30%
Остапенко Ірину Дмитрівну	головного спеціаліста	30%
Сидорову Ксенію Юріївну	головного спеціаліста	30%
Олейнік Світлану Сергіївну	головного спеціаліста	30%
Коваль Ганну Валеріївну	головного спеціаліста	30%
Терновець Лесю Володимирівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ інформатизації</i>		
Перебийніс Ірину Миколаївну	начальника відділу	30%
Горбань Олену Григорівну	головного спеціаліста	30%
Липового Сергія Вікторовича	головного спеціаліста	30%
Юнак Олену Миколаївну	головного спеціаліста	30%
Прохоренко Вікторію Леонідівну	головного спеціаліста	30%
Планово-фінансове управління		
Покотила Ярослава Богдановича	начальника управління	30%
<i>Відділ планування та фінансового забезпечення судів та установ Державної судової адміністрації України</i>		
Гомонову Інну Володимирівну	заступника начальника	30%

	управління – начальника відділу	
Копоненко Наталію Олександрівну	заступника начальника відділу	30%
Завору Тетяну Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Скрипника Віталія Анатолійовича	головного спеціаліста	30%
Лободу Олександра Олександровича	головного спеціаліста	30%
Ткачук Олену Олександрівну	головного спеціаліста	30%
Гужвій Наталію Григорівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ організації оплати праці</i>		
Приймак Тетяну Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Ціпінського Вадима Сергійовича	головного спеціаліста	30%
Романько Світлану Степанівну	головного спеціаліста	30%
Скибун Наталію Петрівну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ бюджетного моніторингу та аналізу</i>		
Воронцову Наталію Володимирівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Семернік Наталію Іванівну	заступника начальника відділу	30%
Хілько Олександрю Олексіївну	головного спеціаліста	30%
Мапошкіну Світлану Богданівну	головного спеціаліста	30%
Опанасюк Інну Володимирівну	головного спеціаліста	30%
Беліка Ігоря Анатолійовича	головного спеціаліста	30%
Кожедуб Олену Анатоліївну	головного спеціаліста	30%
Управління бухгалтерського обліку та звітності		
Сомко Галину Андріївну	начальника управління	30%
<i>Відділ бухгалтерського обліку</i>		
Шульгіну Наталію Михайлівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Буракову Аллу Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Мілінтсєву Ольгу Вікторівну	головного спеціаліста	30%
Бондар Ольгу Юріївну	головного спеціаліста	30%
<i>Відділ звітності</i>		
Водолазкіну Ірину Миколаївну	начальника відділу	30%
Крижановську Ганну Петрівну	головного спеціаліста	30%
Кирєсву Валентину Анатоліївну	головного спеціаліста	30%
Пишніоку Наталію Іванівну	головного спеціаліста	30%
Буякову Валентину Іванівну	головного спеціаліста	30%
Управління з питань об'єктів державної власності		
<i>Відділ адміністрування нерухомим майном</i>		
Глібочану Наталію Іванівну	заступника начальника управління – начальника відділу	30%
Іванченкову Тетяну Вікторівну	заступника начальника відділу	30%
Кас'ян Ірину Андріївну	головного спеціаліста	30%
Чіп Тетяну Валентинівну	головного спеціаліста	30%
Соколову Ольгу Анатоліївну	головного спеціаліста	30%

Надавач послуг:
Регістраційний рахунок:
Код ЄДРПОУ:
Платник:

Державна судова адміністрація України
№ UA028201720343161001100000132
26255795
Єрмаков А.

РАХУНОК № 23
від 18 листопада 2020 року

№ з/п	Найменування	Вартість виготовлення 1 сторінки (без ПДВ), грн.	Кількість сторінок од.	Ціна (без ПДВ), грн.
1	Витрати на виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування	2,20	71	156,20
	РАЗОМ			156,20

Всього до сплати: Сто п'ятдесят шість грн. 20 коп.

(сума прописом)

Керівник



Головний бухгалтер


(підпис)